
Conjugation   

مـي  .caliE كشف كردند كه سـلول هـاي         TatumL.Edward و   Lederbery Joshua 1946در سال     

آن هـا دو سـويه اكـسوتروف        . دبه تبادل مواد ژنتيكي بپردازن    ) هم يوغي   ( nConjugatioتوانند از طريق فرآيند     

caliE.         را مخلوط كردند يك سويه به متيونين و بيوتين محتاج بود ( )−− BioMet و ديگري به ترئـونين و لوسـين   ,

( )−− LeuThr   . نشان داده شده است1در شكل crassاين ,

  

  ) 1شكل (

 

  

  

−−يد كه اگر سويه اي      به خاطر آور   MetBio پس .  باشد براي ساير جايگاه هاي ژني از نوع وحشي مي باشد           ,

−−يـك سـلول بـا فنوتيـپ      MetBio −−+ در واقـع ژنوتيـپ   , +

leuthrbiometبـه طـور مـشابه ســويه    .  را دارد



−− LeuThr ++−−در واقع   , leuthrbiomet    به خاطر داشته باشيد كه علائمـي ماننـد          (  مي باشد−Thr  نمايـانگر

  . نشانگر ژنوتيپ استthr−فنوتيپ و علائمي از قبيل  

Lederbery  وTatum          ـ  ه اسـتفاده  به منظور ممانعت از جهش هاي خودبخودي از اكسوتروف هاي چنـد گان

هـر چنـد بـا    .  در هر نـسل ديـده مـي شـود          Met+يك سلول پروتوتروف    Met−سلول  610كردند تقريباً در هر     

−+براي مثال ( اكسوتروف هاي چند گانه احتمال يك جهش خودبخودي    → metmet (ه طـور  چندين جايگاه ژني ب

 نشان داده شده    1 كه در شكل     يدر حقيقت پليت هاي كنترل در آزمايش      . ( همزمان بسيار بسيار كوچك خواهد بود     

پس از مخلوط كردن سـويه هـا از بـرگ و        . ) است هيچ رشدي را براي دوبل جهش يافته هاي اوليه نشان نمي دهد            

  .سلول پروتوتروپيك است710تاتوم دريافتند كه تقريباً يك سلول از هر 

                                                                                                                         +++ +

leuthrbiomet  

 سلول لازم –تركيبي تماس سلول  نوترانسفورماسيون بوسيله چندين آزمايش كه نشان مي داد براي اين نوع      

شكل يك سويه قرار داده شد و در ته آن يك فيلتر Uدر يك آزمايش در هر يك از بازوهاي يك لوله   . است رد شد  

  .شيشه قرار گرفت

  

 2شكل 



  

 

ازو با يكـديگر   مكش در يك ب و بوسيله فرآيندهاي اصلاحي نظير فشار    DNAمايع و مولكولهاي بزرگ نظير      

  .مخلوط شدند  و مي توانستند از غشا عبور كنند ولي تمام سلول نمي توانست از فيلتر غشائي عبور كند

 به راحتي بتواننـد  DNAنتيجه اين مخلوط اين بود كه مايع اطراف سلول ها همينطور ماكرومولكول ها نظير         

  .داشته شده اند نگاه ول ها از يكديگر جدابا يكديگر مخلوط شدند در حالي كه سل

محتواي آن در محيط كشت كمينه كـشت   ) در محيط كشت كامل     ( و بازو متوقف شد     دپس از اينكه رشد در      

بنابراين براي انجام عمل نوتركيبي تماس سلول به سلول      . در هيچ يك از دو بازو پروتوتروف وجود نداشت        . داده شد 



  . بودبين سلولهاي دو سويه لازم

Lederberg  وTatum    تفسير نمودند كه باكتري هـا بنـابر قواعـد فرآينـدهاي             رابتدا نتايجشان را اين طو 

نشان . ود مي آورند كه سپس دستخوش ميوز مي شود عمل مي كنند      جنسي كه دو سلول يك زيگوت ديپلوئيد  بوج        

در باكتري ها هـم يـوغي راه   . ا فرآيند جنسي توليد مثلي دارند اشتباه است       داده شد اين نگاه مرسوم كه باكتري ه       

انتقالي است كه يك باكتري به عنوان دهنده و ديگري به عنوان گيرنده ماده ژنتيكي عمل مي كند هم يوغي با نتايج    

 اسـت زيـرا     آزمايشهايي كه در آنها تمام سويه ها به جز يكي درست قبل از مخلوط كردن كـشته شـدند سـازگار                    

نوتركيبي صورت نگرفت هنگامي كه سويه ديگر يعني سويه دهنده ماده ژنتيكي قبل از مخلوط كردن كـشته شـد                    

يـك  . اين آزمايش نشان داد كه هم يوغي يك فرآيند متقارن و دو جانبه نيـست      . هنوز نو تركيبي صورت مي گرفت     

  .هباكتري به عنوان دهنده عمل مي كند و ديگري به عنوان گيرند

 


